
Řešeńı Malého finále

1 Pr̊uzkumná

Zadáńı: Co je v Kunićıch?

FFHR+82, FFHR+P4, FFHR+69, FFHR+MF
FFHR+HJ, FFHR+6J

FFHV+F2, FFHR+HV, FFHR+FQ, FFHR+7Q, FFHR+6V, FFHV+82

Forma odpovědi: Jedno slovo

Řešeńı: V zadáńı jsou plus kódy, které funguj́ı stejně jako adresy. Zadávaj́ı mı́sta na mapě. Pokud je
pospojujeme po řádćıch, dostaneme slovo NIC.
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2 Fantastická polská

Zadáńı: tělesná tekutina tajuplných bytost́ı, nejcenněǰśı komodita odsuzuj́ıćı emoce, obřad očǐstěńı vodou
opačným elementem, vysoká stavba stěhovavého ptáka, něžná polovička vodńı nádrže

Forma odpovědi: Mı́sto vzniku řezńıka

Řešeńı:
tělesná tekutina tajuplných bytost́ı,︸ ︷︷ ︸

krev elf̊u

nejcenněǰśı komodita odsuzuj́ıćı emoce︸ ︷︷ ︸
čas opovržeńı

,

obřad očǐstěńı vodou opačným elementem,︸ ︷︷ ︸
křest ohněm

vysoká stavba stěhovavého ptáka,︸ ︷︷ ︸
věž vlaštovky

něžná polovička vodńı nádrže︸ ︷︷ ︸
pańı jezera

Jde o knihy z pětid́ılné ságy o zakĺınači Geraltovi z Rivie, jenž dostal přezd́ıvku Řezńık z Blavikenu.
Odpověd’ je BLAVIKEN.
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3 Plněńı tabulky

Zadáńı: Vyplňte tabulku jednotlivými barevnými d́ıly tak, aby se uvedené d́ıly nepřekrývaly ani ne-
dotýkaly. Zároveň muśı platit, že prázdná pole tvoř́ı jednu souvislou oblast. Č́ısla na kraj́ıch řádk̊u
a sloupc̊u udávaj́ı, kolik je v daném řádku či sloupci vyplněných poĺı. Dané d́ıly můžete otáčet i převracet.

Forma odpovědi: Šestnáct znak̊u udávaj́ıćıch, co se nacháźı postupně v poĺıch ve třet́ım a sedmém
řádku. P znač́ı, že pole je prázdné. Je-li pole zaplněné, zadejte vždy č́ıslo daného polynomia, které se
v daném poli vyskytuje. Např́ıklad tedy odpověd’ může vypadat: P,P,P,1,1,1,P,4,P,P,P,3,P,2,2,P

Řešeńı: Barevné d́ıly muśıme umı́stit takto:

Správná odpověd’ je P,P,P,P,2,P,P,P,P,P,6,P,6,P,5,5.
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4 Bezčtvercová

Zadáńı: Kolik je zp̊usob̊u, jak obarvit poĺıčka čtvercové mř́ıžky 4×4 modrou, červenou, žlutou a zelenou
barvou, má-li každý čtverec 2 × 2 obsahovat poĺıčka všech barev?

Forma odpovědi: Č́ıslo

Řešeńı: Nejdř́ıve umı́st́ıme barvy doprostřed, máme 4 · 3 · 2 možnost́ı. Vybereme si jednu, ostatńı dosta-
neme vhodným prohozeńım barev.

Pro čtverečky ve fialovém obdélńıčku máme 2 možnosti (prvńı obrázek), bud’ Č a Z nebo Z a Č. Pro kom-
binaci Z a Č dostáváme celkově 2 možnosti (druhý obrázek), tj. máme 4 · 3 · 2 (2 + · · · ).
Když zvoĺıme Č a Z, v daľśım kroku zase budeme volit, jestli dát Č nad Ž nebo Ž nad Č (třet́ı obrázek),
při prvńı zvolené variantě dostáváme zase 2 možnosti (čtvrtý obrázek). Aktuálně jsme tedy na č́ısle
4 · 3 · 2 (2 + 2 + · · · ).
Nyńı dáme Ž nad Č, vpravo nahoře zase voĺıme (čtvrtý obrázek) mezi Ž a M nebo M a Ž. Na pátém
a šestém obrázku vid́ıme, že máme ještě 3 možnosti.
Celkem 4 · 3 · 2 (2 + 2 + 3) = 168.
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5 Pohádková

Zadáńı: Kde se mohli setkat Honza, princezna Verunka, Růženka, Maruška, třet́ı princ i tři veteráni,
Petronel a Saxana?

Forma odpovědi: Podstatné jméno

Řešeńı: Honza je z pohádky
”
Honza málem králem“, princezna Verunka z

”
Jak si zasloužit princeznu“,

Růženka z
”
Jak se bud́ı princezny“, Maruška ze

”
S̊ul nad zlato“, třet́ı princ z

”
Třet́ı princ“, tři veteráni

z
”
Tři veteráni“, Petronel z

”
Anděl páně“ a Saxana z

”
Dı́vka na koštěti“. Všechny pohádky maj́ı jedno

společné mı́sto, kde se natáčely, a to hrad KŘIVOKLÁT.
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6 Chodová

Zadáńı: Mýtický vojvoda, mladý český ṕısničkář, tloušt́ık bez ruského souhlasu.
Forma odpovědi: Ten nejrychleǰśı chyběj́ıćı

Řešeńı: Jsou to chody koně.

Mýtický vojvoda︸ ︷︷ ︸
Krok

,mladý český ṕısničkář︸ ︷︷ ︸
(Tomáš) Klus

, tloušt́ık bez ruského souhlasu︸ ︷︷ ︸
cval��da

.

Nejrychleǰśı, co chyb́ı, je TRYSK.
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7 Geometrická matematika

Zadáńı: Pomozte student̊um vypoč́ıtat neznámou n v geometrické rovnici

(3M − 1M) · (16� + 15�) + 3M · 16� = n�.

Učitel jim vysvětlil, že trojúhelńıková operace M z č́ısla n udává hodnoty, které jsou rovny počt̊u bod̊u
tvoř́ıćıch rovnostranný trojúhelńık se stranou délky n bod̊u a s daľśımi patry vždy o jeden bod kratš́ımi,
tj. 4M = 10 nebo 5M = 15.
Hodnotu čtvercové operace � z č́ısla n źıskáme složeńım dvou trojúhelńıkových operaćı z č́ısla n a n− 1.
Zkus si nakreslit dva trojúhelńıky 44, 54 a po složeńı źıskáš čtverec 5�, plat́ı tedy 44 + 54 = 5�.
Posledńı tmavá operace � převád́ı dva n4 na n�. Snadno zjist́ı̌s, proč studenti této operaci ř́ıkaj́ı
obdélńıková. Když si nakresĺı̌s dva stejné trojúhelńıky se základnou n vedle sebe, po přetočeńı jednoho
źıskáš obdélńık se stranami n, n + 1.

Forma odpovědi: Č́ıslo

Řešeńı: Z obrázku je vidět, že n� = n · (n + 1) a n� = n2. Tj.

(3M − 1M) · (16� + 15�) + 3M · 16� = n�

(3M − 1M)︸ ︷︷ ︸
6−1

·(2 · 16M + 2 · 15M) + 3M︸︷︷︸
6

·(16M + 15M) = n�

5 · 2 · (16M + 15M)︸ ︷︷ ︸
16�

+6 · (16M + 15M)︸ ︷︷ ︸
16�

= n�

16 · 162 = n2

(4 · 16)2 = n2

n = 64.

Neznámá n je rovna 64.
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8 Román

Zadáńı: Jak se jmenuje autor následuj́ıćıho románu?

Forma odpovědi: Jméno a př́ıjmeńı

Řešeńı: Č́ısla u zkratek ř́ıkaj́ı, kolikáté slovo a jaké ṕısmeno v tomto slově vźıt.

Stanice technické konTroly, MasaRykova univerzita, magIstr,Občanská deMokratická strana, Společnost
s rUčeńım omezeným, EvropSká unie, Česká republiKa, poštovńı smĚrovaćı č́ıslo, daň z přidané

hodnoTy, vYsoká škola, otorhinolaRyngologie, Informačńı technologie

Autor románu Tři mušketýři je ALEXANDRE DUMAS.

10. ročńık



9 Lomená čára přes oranžová a zelená poĺıčka

Zadáńı: Nakreslete do tabulky uzavřenou lomenou čáru podle následuj́ıćıch pravidel:

• muśı procházet každou vyznačenou oblast́ı, do každé oblasti vstouṕı právě jednou,

• muśı proj́ıt každým oranžovým poĺıčkem,

• pokud projde zeleným poĺıčkem, které se nacháźı v nějaké oblasti, muśı proj́ıt všemi zelenými
poĺıčky v této oblasti,

• nemuśı proj́ıt všemi poĺıčky.

Forma odpovědi: Zadejte, kterými poĺıčky ve 4. sloupci (shora dol̊u) a v 5. řádku (zleva doprava)
procháźı lomená čára (nejdř́ıve sloupec, pak řádek), tj. zadejte posloupnost ṕısmen P (daným poĺıčkem
procháźı) a N (daným poĺıčkem neprocháźı) oddělených čárkou. Např́ıklad P,P,N,P,N,N,P,P,N,P,P,N,P,P,
N,N

Řešeńı: Lomená čára muśı procházet následuj́ıćım zp̊usobem.

Řešeńı je P,N,P,P,P,P,P,N,P,P,N,P,P,N,P,P.
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10 Odborná

Zadáńı:

1. Specifický druh vzájemného vńımáńı dvou jedinc̊u, který mnohdy zatemňuje úsudek a pozměňuje
chováńı i zaběhlé zvyky obou postižených, oplývá schopnost́ı přemı́st’ovat skupinu výrazných vyvýše-
nin v prostoru, jej́ıž jednotlivé části zauj́ımaj́ı kupovitý, kuželovitý či dokonce tabulovitý tvar a jejich
svislý rozměr může být od 300 do 600 metr̊u, a tot’ z mı́sta p̊uvodńıho na mı́sto zcela jiné, v libovolné
vzdálenosti od výchoźıho bodu.

2. Konkrétńı pocit, který člověka přepadne po bĺıže nespecifikované době od konzumace posledńıho
pokrmu a mnohdy je mylně zaměňován s pouhou touhou či chut́ı na určité j́ıdlo, zpravidla bývá
mezi všemi jemu podobnými zdaleka t́ım úplně a zcela nejvýše prvotř́ıdńım připravovatelem a zho-
tovitelem stravy, jednotlivých chod̊u, dezert̊u apod. nezbytných pro lidský život.

3. Úplně kterýkoliv libovolný, nejrozš́ı̌reněǰśı divoce žij́ıćı zástupce šelem z čeledi psovit́ı jinými slovy
opěvuje či oslavuje jeho vlastńı a jedinou polodlouhou končetinu, která se nacháźı na zadńı části těla
a slouž́ı mnoha účel̊um od skladováńı tuku přes odháněńı otravného hmyzu po kormidlo při pohybu
ve vzduchu.

4. Ten člověk či jedinec, jenž by rád existoval, běhal, jedl a spal, zkrátka byl v symbióze spolu
s čtyřnohými divokými zv́ı̌raty, která jsou největš́ımi zástupci psovitých šelem a na územı́ České
republiky volně nežij́ı od konce 19. stolet́ı a začátku 20. stolet́ı, je povinen provozovat spolu se všemi
těmito konkrétńımi savci shromážděnými do jedné menš́ı společnosti specifickou aktivitu za úplňku,
kdy je třeba zvednout hlavu směrem k nebi a zač́ıt ze sebe vyluzovat dlouhé a nař́ıkavé zvuky.

Forma odpovědi: Prvńı slova jednotlivých řešeńı, bez mezer, všechna oddělena čárkou

Řešeńı: Každý odstavec určuje př́ıslov́ı a slovo v něm. Postupně LÁSKA hory přenáš́ı, HLAD je nejlepš́ı
kuchař, KAŽDÁ lǐska sv̊uj ocas chváĺı, KDO chce s vlky ž́ıti, muśı s nim výti.
Správná odpověd’ je LÁSKA,HLAD,KAŽDÁ,KDO.
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11 Čtverce

Zadáńı: Uvnitř čtverce s délkou strany 10 je čtverec s délkou strany 6. Uvnitř čtverce s délkou strany
12 je čtverec s délkou strany 7. Tyto čtverce přes sebe překryjeme tak, aby měly dva nejmenš́ı čtverce
prázdný pr̊unik. Určete, jaký je rozd́ıl největš́ıho a nejmenš́ıho možného rozd́ılu obsah̊u červené a žluté
oblasti.

Forma odpovědi: Celé č́ıslo

Řešeńı: Pro zjednodušeńı si označ́ıme některé obsahy.

A ted’ si vyjádř́ıme obsah ŽLUTÁ − ČERVENÁ.

ŽLUTÁ = S −R, ČERVENÁ = P −R  ŽLUTÁ − ČERVENÁ = (S −R) − (P −R) = S − P

Rozd́ıl ŽLUTÁ − ČERVENÁ je konstantńı, tj. rozd́ıl největš́ıho a nejmenš́ıho možného rozd́ılu je 0.
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12 Schovaná

Zadáńı:
”
V lednici máslo nemáme, došlo! Honzo, skoč k Albertu a kup, d́ıky,“ prohláśı ráno táta a já

nemám na výběr. Nechce se mi, ale najednou si vzpomenu, že mi dluži Rafaelo, a že si ho v obchodě
budu moc koupit, tak dál neotáĺım. Když procháźım kolem koupelny, slyš́ım sestru, která vevnitř ř́ıká
něco sprostého. Právě totiž hlavou vrazila do skř́ıně, protože j́ı podjela noha. No jo, mokrá vana klouže,
co v́ıc k tomu dodat. Jen na ni křiknu, jestli je v pohodě a ona odvět́ı, že ji mimo týl nic neboĺı. Fajn,
můžu vyrazit. V obchodě pak nekouṕım jenom máslo a zbytek mámina seznamu, ale i noviny hlásaj́ıćı

”
Poplach tanečńık̊u na parketě“ a

”
Humor Čech̊u klesl hluboko“. Zaj́ımá mě totiž, co to zase bude za

nesmysly. A nejlépe se přece přesvědč́ım na vlastńı oči. Když se vrát́ım domů, zjist́ım, že posledńım
člověkem v bytě je Lenka, jelikož rodiče už jsou v práci. Jenže sestra mě nevńımá, protože si čte tu svoji
komedii

”
Seržanti lopaty nepouž́ıvaj́ı“. Teda, jedna kniha dokáže člověka pohltit. . . U ukĺızeńı nákupu

v kuchyni si všimnu vzkazu na lince:
”
Honzo, bylo odpáleno chod́ıtko sousedky Evy, že v tom máš prsty?“

Hmm, a proč by ne. Vždyt’ to byla odplata za ty jej́ı věčné hloupé rady, kterými mě zatěžuje. To je samé:

”
Ale Honźıku, rozlitý alkohol ubrusem přece neut́ırej,“ nebo

”
Honzo, hlavně nenos elektroniku do letadla,

zavińı̌s jeho pád.“ Posledně mi dlouze vysvětlovala, že nemohu mrazák pustit naplno, protože bych ho se
svou šikovnost́ı rozbil. To by jednoho naštvalo, no ne?

Forma odpovědi: Č́ıslo

Řešeńı: V textu jsou ukryta zv́ı̌rata.

”
V lednici máslo nemáme, došlo! Honzo, skoč k Albertu a kup, d́ıky,“ prohláśı ráno táta a já nemám

na výběr. Nechce se mi, ale najednou si vzpomenu, že mi dluži Rafaelo, a že si ho v obchodě budu
moc koupit, tak dál neotáĺım. Když procháźım kolem koupelny, slyš́ım sestru, která vevnitř ř́ıká něco
sprostého. Právě totiž hlavou vrazila do skř́ıně, protože j́ı podjela noha. No jo, mokrá vana klouže, co v́ıc
k tomu dodat. Jen na ni křiknu, jestli je v pohodě a ona odvět́ı, že ji mimo týl nic neboĺı. Fajn, můžu
vyrazit. V obchodě pak nekouṕım jenom máslo a zbytek mámina seznamu, ale i noviny hlásaj́ıćı

”
Poplach

tanečńık̊u na parketě“ a
”
Humor Čech̊u klesl hluboko“. Zaj́ımá mě totiž, co to zase bude za nesmysly.

A nejlépe se přece přesvědč́ım na vlastńı oči. Když se vrát́ım domů, zjist́ım, že posledńım člověkem v bytě
je Lenka, jelikož rodiče už jsou v práci. Jenže sestra mě nevńımá, protože si čte tu svoji komedii

”
Seržanti

lopaty nepouž́ıvaj́ı“. Teda, jedna kniha dokáže člověka pohltit. . . U ukĺızeńı nákupu v kuchyni si všimnu
vzkazu na lince:

”
Honzo, bylo odpáleno chod́ıtko sousedky Evy, že v tom máš prsty?“ Hmm, a proč by ne.

Vždyt’ to byla odplata za ty jej́ı věčné hloupé rady, kterými mě zatěžuje. To je samé:
”
Ale Honźıku, rozlitý

alkohol ubrusem přece neut́ırej,“ nebo
”
Honzo, hlavně nenos elektroniku do letadla, zavińı̌s jeho pád.“

Posledně mi dlouze vysvětlovala, že nemohu mrazák pustit naplno, protože bych ho se svou šikovnost́ı
rozbil. To by jednoho naštvalo, no ne?

Nejtěžš́ı z nich je SLON.
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13 Loop

Zadáńı: Pospojujte všechny prázdné čtverečky v následuj́ıćı tabulce tak, aby vznikla jedna jediná
uzavřená lomená čára. Čtverečky smı́te spojovat pouze vertikálně nebo horizontálně. Lomená čára se
nesmı́ jakkoliv dotýkat nebo prot́ınat. Č́ıslice v tabulce udávaj́ı kolik čtverečk̊u muśı z̊ustat prázdných
(nepovede přes ně lomená čára). Šipka pak naznačuje směr, pro který daná č́ıslice plat́ı. Uzavřenou lo-
menou čáru nakreslete tak, aby počet poĺıček, která z̊ustanou netknutá, byl minimálńı možný.

Forma odpovědi: Zadejte souřadnice všech prázdných čtverečk̊u (v́ıce souřadnic oddělte čárkou). Řádky
označte A-H odshora dol̊u, sloupce pak 1-8 zleva doprava

Řešeńı: Lomenná čára vypadá následovně.

Řešeńı je A1,F2,F6.
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14 Chyběj́ıćı jednotka

Zadáńı: Jaké slovo má být mı́sto otazńıku?

LOG LIT POL KL TYP ?

Forma odpovědi: Jednotka

Řešeńı: Ke každému slovu přidáme předponu mono, tj. monolog, monolit, monopol, monokl, monotyp.
Chyb́ı monoGRAM.
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15 Francouzské dobrodružstv́ı

Zadáńı:

Forma odpovědi: Jméno a př́ıjmeńı

Řešeńı: V obrázćıch jsou ukryté názvy knih Pět neděl v balóně, Los č́ıslo 9672, Cesta kolem světa za 80
dńı, Sever proti Jihu a Dvacet tiśıc mil pod mořem. Autorem je JULES VERNE.
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16 Cestovńı

Zadáńı: Aleš, Martin a Petr se rozhodli podniknout výlet z Č́ıslovic do Počtovic, které od sebe děĺı
vzdálenost 210 kilometr̊u. Aleš je ĺıný, proto by jel na skútru rychlost́ı 15 km/h, Martin by chtěl j́ıt
pěšky, ale boĺı ho koleno, tak by zvládl jen 3 km/h a Petr by si trasu nejradši pohodově zaběhl s tempem
5 km/h. Všichni však chtěj́ı do ćıle dorazit zároveň, a tak to vymysleli následovně: Aleš by vzal Martina
na skútr, většinu cesty ho svezl a pak ho vysadil, aby zbytek došel sám. Potom by se vrátil pro Petra,
který by mezit́ım určitou část uběhl, a dovezl ho až do Počtovic. Kluci spoč́ıtali, že takto by opravdu
dorazili všichni ve stejnou chv́ıli, ale překvapilo je, kolik hodin by jim cesta trvala. K jakému č́ıslu došli?

Forma odpovědi: Č́ıslo zaokrouhlené na jedno desetinné mı́sto

Řešeńı: Z rovnic dostáváme, že x =
56

5
, y =

28

5
a z =

42

5
. Celkový čas x + y + z je

126

5
= 25, 2.
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17 Básnická

Zadáńı:

Znám křǐst’álovou studánku,
co nejhlubš́ı je les,

tam roste tmavé kaprad́ı
a v̊ukol rudý vřes.

Ve mdlobách tu matka sed́ı,
k ňadrám d́ıtě přimknuté;
matku vzkř́ısil ještě stěž́ı,

avšak d́ıtě - zalknuté.

Nejhorš́ı je neřest’ v neštěst́ı láti neřestem,
ten, kdo koj́ı skutkem hněv nebe, lépe čińı.

Moře hladké v křov́ıch stinných
zvučelo temně tajný bol,
břeh je obj́ımal kol a kol;

a slunce jasná svět̊u jiných
bloudila blankytnými pásky,
planoućı tam co slzy lásky.

U topole nad jezerem
seděl vodńık podvečerem:

”
Svit’, měśıčku, svit’,

at’ mi šije nit’.“

A kdybych na výletě
b̊uhv́ı kam zašel,

tu cestu k domovu
vždycky bych našel.

Forma odpovědi: Největš́ı z pěti

Řešeńı: V básničkách jsou chyby, které daj́ı dohromady otázku
”
Kde lež́ı největš́ı jezero na světe?“.

Znám křǐst’álovou studánku,
kde nejhlubš́ı je les,

tam roste tmavé kaprad́ı
a v̊ukol rudý vřes.

Ve mdlobách tu matka lež́ı,
k ňadrám d́ıtě přimknuté;
matku vzkř́ısil ještě stěž́ı,

avšak d́ıtě - zalknuté.

Největš́ı je neřest’ v neštěst́ı láti neřestem,
ten, kdo koj́ı skutkem hněv nebe, lépe čińı.

Jezero hladké v křov́ıch stinných
zvučelo temně tajný bol,
břeh je obj́ımal kol a kol;

a slunce jasná svět̊u jiných
bloudila blankytnými pásky,
planoućı tam co slzy lásky.

Na topole nad jezerem
seděl vodńık podvečerem:

”
Svit’, měśıčku, svit’,

at’ mi šije nit’.“

A kdybych na světě
b̊uhv́ı kam zašel,

tu cestu k domovu
vždycky bych našel.

Odpověd’ je RUSKO.
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18 Šachový k̊uň

Zadáńı: Na šachovnici 5×5 poĺı je umı́stěno celkem 25 šachových końı (na každém poli jeden k̊uň). V jeden
moment udělá každý šachový k̊uň jeden sv̊uj pohyb (t́ım pádem se na jednom poli může vyskytnout rázem
v́ıce końı). Určete, kolik nejv́ıce prázdných poĺı může být na šachovnici.

Forma odpovědi: Celé nezáporné č́ıslo

Řešeńı: Koně můžeme umı́stit na tyto poĺıčka.

Prázdných poĺı je 18.
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19 Společná

Zadáńı: Boss, Stárková, Genzer, Jirešová, Pleštilová, Frintová, Čadil, Destinová, Vitázek, Jacukevičová,
Firlová, Zeyer, Háma, Makovský, Chocholatá, Dousková, Hruš́ınský, Zawadská, Václav́ıček, Levinská,
Berková, Grandetová, Kotek, Langmajer, Ztracený, Biederman, Vrchlický, Vipler, Plaga, Hajnc

Forma odpovědi: Jedno slovo

Řešeńı: Křestńı jména těchto osob jsou postupně: Hugo, Erika, Richard, Ivana, Miroslava, Vendula,
Heřman, Ema, Dušan, Darja, Izabela, Julius, Aleš, Vincenc, Anastázie, Irena, Rudolf, Valerie, Rostislava,
Marcela, Alexandra, Evženie, Vojtěch, Jǐŕı, Marek, Oto, Jaroslav, Vlastislav, Robert, Blahoslav. Všichni
maj́ı svátek v DUBNU.
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20 Chyběj́ıćı jedinec

Zadáńı: Kdo ze zv́ı̌rat chyb́ı rostlinnému kvartetu přinášej́ıćımu štěst́ı, jestliže je př́ıtomen jedinec v b́ılé
košili s červeným sakem, v zelené košili a žlutých kalhotách a také jedinec s červenými kalhotami s jednou
kšandou.

Forma odpovědi: Jméno chyběj́ıćıho

Řešeńı:
”
Rostlinné kvarteto přinášej́ıćı štěst́ı“ je Čtyřĺıstek. Př́ıtomni jsou Mǐspuĺın, Bob́ık a Pind’a,

chyb́ı FIFINKA.
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